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 І. Н. Прізвище, к.т.н. 
(Національний авіаційний університет, м. Київ)

НАЗВА ДОПОВІДІ ВСІ БУКВИ ПРОПИСНІ
БЕЗ ПЕРЕНЕСЕННЯ СЛІВ

Тези повинні передавати основний зміст доповіді і включати: постановку проблеми в загальній формі і обґрунтування її актуальності; формулювання новизни і наукові здобутки автора в порівнянні з аналогічними роботами; формулювання основного завдання дослідження; короткий виклад розв’язання поставленого завдання; висновки, що мають містити основні отримані результати.
[bookmark: _GoBack]Обсяг тез доповіді – одна повна (обов'язково) сторінка формату А5 (148х210 мм), ліве поле сторінки – 20 мм, а всі інші поля – 15 мм. 
Відступ першого рядка абзацу – 10 мм, гарнітура шрифту – Times New Roman, кегль 10, міжрядковий інтервал – одинарний, вирівнювання по ширині, автоматичне розставлення перенесень. 
Список використаних джерел не включається.
Таблиця 1
Назва таблиці
	№ п.п
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Текст після таблиці повинен мати відступ у вигляді порожнього абзацу, розміром 5 кегля. 
Зображення повинні бути чіткими, виконаними у сірих тонах, із написами із розміром шрифта, не менше 10 кегля, товщина ліній – не менше 1/2 пт, роздільною здатністю 192 dpi. 
ЗОБРАЖЕННЯ
Рис. 1. Візуалізація інтенсивності потоку вимог

Текст після зображення повинен мати відступ у вигляді порожнього абзацу, розміром 5 кегля. 
Формули слід набирати у редакторі MS Equation або MathType, розмір основних символів – 10кегль, за необхідності – центрувати за шириною.
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